SALVE,

LEI OGGI HA L’OPPORTUNITÀ DI ESPRIMERE LA SUA VOLONTÀ IN MATERIA DI DONAZIONE DI ORGANI E TESSUTI.

· IN QUESTO MOMENTO, DURANTE IL RILASCIO DELLA SUA NUOVA CARTA D’IDENTITÀ ELETTRONICA, POTRÀ ESPRIMERE LA SUA VOLONTÀ “POSITIVA” SE SARÀ CONSENZIENTE ALLA DONAZIONE DEI SUOI ORGANI, AL MOMENTO DEL SUO DECESSO. 

· OPPURE POTRÀ ESPRIMERE LA SUA VOLONTÀ “NEGATIVA”, IN CASO SIA CONTRARIO ALLA DONAZIONE ALLA DONAZIONE DEI SUOI ORGANI, AL MOMENTO DEL SUO DECESSO.

· LA SUA VOLONTÀ ESPRESSA OGGI, POTRÀ ESSERE VARIATA, A SUA DISCREZIONE, IN QUALSIASI MOMENTO LEI VOLESSE CAMBIARE IDEA.

· SE LO VORRÀ, POTRÀ ANCHE RICHIEDERE DI ESSERE CANCELLATO PRESSO LA SEDE IN CUI HA REGISTRATO LA SUA VOLONTÀ L’ULTIMA VOLTA.
· SE IN QUESTO MOMENTO, NON SI TROVASSE NELLA CONDIZIONE DI VOLERSI ESPRIMERE, Né sull’assenso, né sul diniego alla DONAZIONE, POTRÀ “ASTENERSI” E REGISTRARE SUCCESSIVAMENTE LA SUA VOLONTÀ, O PRESSO IL COMUNE, O PRESSO I DISTRETTI TERRITORIALI DELL’AZIENDA USL TOSCANA NORD OVEST E PRESSO I COORDINATORI OSPEDALIERI DONAZIONE-TRAPIANTO DR.SSA NICOLETTA CIONI PRESSO IL REPARTO ANESTESIA E RIANIMAZIONE, OSPEDALE FELICE LOTTI PONTEDERA. PER MAGGIORI INFORMAZIONI RIVOLGERSI AI NUMERI TELEFONICI 0587/273.343 dalle 8.00 alle ore 14.00 REFERENTE DANIELA PASQUALETTI - OPPURE SCRIVENDO ALLA POSTA ELETTRONICA: nicoletta.cioni@uslnordovest.toscana.it. 
· SE SI RECHERA’ PERSONALMENTE PRESSO I COORDINAMENTI POTRÀ RICEVERE UN’ADEGUATA INFORMATIVA DI SENSIBILIZZAZIONE SULL’ARGOMENTO DONATIVO.
